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平成２５年度平成２５年度平成２５年度平成２５年度 学校評価学校評価学校評価学校評価 生徒アンケート生徒アンケート生徒アンケート生徒アンケート

平成２５年１２月１７日に、本校生徒を対象に学校評価アンケートを実施しました。本校生徒８９３名

（９５．９％）の回答を集計しました。

(１) 四街道高校に入学して良かった。

(２) 毎日の学校生活が楽しくて充実している。

(３) 目標を持った学校生活を送っている。

(４) 集団生活のルールやマナーを守っている。

(５)

友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好

である。

(６)

授業に積極的に取り組み、学習面での努力をして

いる。

(７)

授業の内容や進みの早さは自分に合っていて、お

おむね理解できている。

(８) わかりやすい授業をしてくれる先生が多い。

(９)

進路に関する情報提供やガイダンスなど、進路指

導が充実している。

(１０) 信頼できる先生が多い。

(１１) 悩みなど相談しやすい先生がいる。

(１２)

校則や生徒指導について、おおむね納得してい

る。

(１３) 部活動や生徒会活動は充実している。

(１４)

文化祭・体育祭をはじめ学校行事は、生徒の自主

性を育てるものとなっている。

■

設問１ 四街道高校に入学してよかった。設問１ 四街道高校に入学してよかった。設問１ 四街道高校に入学してよかった。設問１ 四街道高校に入学してよかった。

この設問の「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答は

６８％（２３年度）　→　７６％（２４年度）　→　７８％（２５年度）６８％（２３年度）　→　７６％（２４年度）　→　７８％（２５年度）６８％（２３年度）　→　７６％（２４年度）　→　７８％（２５年度）６８％（２３年度）　→　７６％（２４年度）　→　７８％（２５年度）

となりました。また、「そう思わない」と「ややそう思わない」を合わせた否定的な回答は、

１０％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　８％（２５年度）１０％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　８％（２５年度）１０％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　８％（２５年度）１０％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　８％（２５年度）

となっています。

設問４ 集団生活のルールやマナーを守っている。設問４ 集団生活のルールやマナーを守っている。設問４ 集団生活のルールやマナーを守っている。設問４ 集団生活のルールやマナーを守っている。

この設問の肯定的な回答は

７４％（２３年度）　→　７９％（２４年度）　→　８４％（２５年度）７４％（２３年度）　→　７９％（２４年度）　→　８４％（２５年度）７４％（２３年度）　→　７９％（２４年度）　→　８４％（２５年度）７４％（２３年度）　→　７９％（２４年度）　→　８４％（２５年度）

となりました。また、否定的な回答は、

　５％（２３年度）　→　　５％（２４年度）　→　　３％（２５年度）　　５％（２３年度）　→　　５％（２４年度）　→　　３％（２５年度）　　５％（２３年度）　→　　５％（２４年度）　→　　３％（２５年度）　　５％（２３年度）　→　　５％（２４年度）　→　　３％（２５年度）　

となっています。
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設問５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。設問５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。設問５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。設問５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。

この設問の肯定的な回答は

７３％（２３年度）　→　７７％（２４年度）　→　８１％（２５年度）７３％（２３年度）　→　７７％（２４年度）　→　８１％（２５年度）７３％（２３年度）　→　７７％（２４年度）　→　８１％（２５年度）７３％（２３年度）　→　７７％（２４年度）　→　８１％（２５年度）

となりました。また、否定的な回答は、

　７％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　４％（２５年度）　７％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　４％（２５年度）　７％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　４％（２５年度）　７％（２３年度）　→　　６％（２４年度）　→　　４％（２５年度）

となっています。

これらの結果は、現在の四高生の特徴を表していると思います。

設問８　わかりやすい授業をしてくれる先生が多い。設問８　わかりやすい授業をしてくれる先生が多い。設問８　わかりやすい授業をしてくれる先生が多い。設問８　わかりやすい授業をしてくれる先生が多い。

この設問の肯定的な回答は

４１％（２３年度）　→　４３％（２４年度）　→　４９％（２５年度）４１％（２３年度）　→　４３％（２４年度）　→　４９％（２５年度）４１％（２３年度）　→　４３％（２４年度）　→　４９％（２５年度）４１％（２３年度）　→　４３％（２４年度）　→　４９％（２５年度）

となりました。また、否定的な回答は、

１８％（２３年度）　→　２３％（２４年度）　→　１８％（２５年度）１８％（２３年度）　→　２３％（２４年度）　→　１８％（２５年度）１８％（２３年度）　→　２３％（２４年度）　→　１８％（２５年度）１８％（２３年度）　→　２３％（２４年度）　→　１８％（２５年度）

となっています。若干の改善はみられますが、今後も引き続き課題といたします。

設問１１　悩みなど相談しやすい先生がいる。設問１１　悩みなど相談しやすい先生がいる。設問１１　悩みなど相談しやすい先生がいる。設問１１　悩みなど相談しやすい先生がいる。

この設問の肯定的な回答は

３６％（２４年度）　→　２９％（２５年度）３６％（２４年度）　→　２９％（２５年度）３６％（２４年度）　→　２９％（２５年度）３６％（２４年度）　→　２９％（２５年度）

となりました。また、否定的な回答は、

２８％（２４年度）　→　３４％（２５年度）２８％（２４年度）　→　３４％（２５年度）２８％（２４年度）　→　３４％（２５年度）２８％（２４年度）　→　３４％（２５年度）

となっています。今後の課題といたします。

■

　設問１ 四街道高校に入学して良かった。設問１ 四街道高校に入学して良かった。設問１ 四街道高校に入学して良かった。設問１ 四街道高校に入学して良かった。

を目的変数にして、どの設問が重要であるかを調べました。 相関の高い設問２を除いた重要度ラン

キングは、

１位(t=7.20)　設問　５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。１位(t=7.20)　設問　５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。１位(t=7.20)　設問　５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。１位(t=7.20)　設問　５ 友人や先輩・後輩など、学校での人間関係は良好である。

２位(t=4.19)　設問１３ 部活動や生徒会活動は充実している。２位(t=4.19)　設問１３ 部活動や生徒会活動は充実している。２位(t=4.19)　設問１３ 部活動や生徒会活動は充実している。２位(t=4.19)　設問１３ 部活動や生徒会活動は充実している。

３位(t=3.53)　設問１０ 信頼できる先生が多い。３位(t=3.53)　設問１０ 信頼できる先生が多い。３位(t=3.53)　設問１０ 信頼できる先生が多い。３位(t=3.53)　設問１０ 信頼できる先生が多い。

４位(t=3.39)　設問１４ 文化祭・体育祭をはじめ学校行事は、生徒の自主性を育てるものとなっ４位(t=3.39)　設問１４ 文化祭・体育祭をはじめ学校行事は、生徒の自主性を育てるものとなっ４位(t=3.39)　設問１４ 文化祭・体育祭をはじめ学校行事は、生徒の自主性を育てるものとなっ４位(t=3.39)　設問１４ 文化祭・体育祭をはじめ学校行事は、生徒の自主性を育てるものとなっ

ている。ている。ている。ている。

５位(t=2.37)　設問　９ 進路に関する情報提供やガイダンスなど、進路指導が充実している。５位(t=2.37)　設問　９ 進路に関する情報提供やガイダンスなど、進路指導が充実している。５位(t=2.37)　設問　９ 進路に関する情報提供やガイダンスなど、進路指導が充実している。５位(t=2.37)　設問　９ 進路に関する情報提供やガイダンスなど、進路指導が充実している。

となりました。

「入学して良かった」は、（１）人間関係（２）学校行事・部活動（３）目的意識　などが前年度同様大き

な影響を与えているようです。

※この結果は、エクセルの分析ツール→回帰分析を用いました。回帰分析とは、着目する変数（目的変数）を別の変数

（説明変数）で説明する式（回帰式）を求める統計的分析手法のことです。重要度ランキングで用いた ｔ の値は、偏回帰

係数を標準誤差で割った値です。

■

自由記述欄の意見要望は次の通りです。各クラス０～９名の記述がありました。今後の参考にいた

します。

現在の四街道高校に充実を見いだせています。特に希望等はないです。

四街道高校が大好きです。人も環境も先生も全体的にすごく恵まれているなと思っています。入っ

て良かったと胸を張って私は言えます！

今以上にいい学校になるといいですね。

ダサい。やり方もこだわりも。四高がいい学校って過信しすぎ。

思っていた学校生活と違うけど充実して送れていると思う。
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素晴らしい学校だと思います

思い込みや偏見を多く持っている先生が多いと思う

言葉づかいの悪い先生がいる。

生徒総会で決めたのに、先生方がちゃんと挨拶を返してくれない。

挨拶しても返してくれない先生がいるのが少しさみしい気がします

廊下で先生と会って挨拶すると、先生の目線→スカート　が、とても嫌です。

文化祭の規制が厳しすぎて自由度がないと思う。（食中毒の食品規制、ガムテープなど　４）

生徒会は、もう少し情報伝達などしっかりして欲しいです。

生徒会の活動がイマイチ分からない

セーターだけでは寒いからカーディガン着てるのに怒るくらいならセーター改良した方がいいんじゃ

ないですか

セーターが薄くて防寒があまりできていないと思う。指定をしないかもうすこし厚い物が欲しいで

す。

なんでセーターは指定なんですか。他校のように自由がいいと思います。そのほうが校則違反が

減ると思います。

ガーディガンの着用を許して欲しい。

校則はしばられるくらいがちょうど良いが、よく分からない校則がたまにある。

校則がゆるい

生徒指導に関して曖昧な点が多い

バイクとかたばことかもっと見つけて注意すべき

指導をもっと徹底して欲しいです

１人1人の尊重が少なすぎる。

進路についてもっと指導すべき。一般受験者にもっと配慮した方がよい（２）

専門を希望する人のこともちゃんと見てください。（２）

校内がボロボロ（泣）

校舎の汚い部分や壊れている部分があるので改善して欲しい。

トイレをもっと増やして欲しい(特に洋式)。もう少しきれいにして欲しい。床のゆがみを直して欲し

い。

良い先生はたしかにいるけど、そんなに多くはない。笑ってても学校はつまらない。

ジャージをかっこよくして欲しい

冬など夕方はもう真っ暗なので外灯を設置して欲しいです。

家庭科室などの机の落書きが気になります。

地毛なのに頭髪検査で引っかかる

合唱コンクールをやりたい（３）

授業についての不満（９）

災害時の連絡が遅いと感じる（２）
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